
La MOBILITÉ

Ont participé à
cette enquête

à Armentières

Ont moins
de 25 ans

Ont entre
25 et 35 ans

Ont entre
35 et 50 ans

Des sondés ont
plus de 50 ans

Secteur
Salengro
Prés du Hem

Secteur
Léo Lagrange
Bizet

Secteur
Gare / Centre-Ville
République / Ile de flandres

Secteur
Saint Roch
Route d’Houplines

Effectuent des trajets de
moins de 5km en vélo

Et pourquoi non ?

Pour les déplacements du quotidien :

Craignent les intempéries Craignent les vols Pensent qu’il manque
de piste cyclable

Préfère marcher ou 
utiliser une trottinette

Possèdent une ou
plusieurs voitures

44%
Possèdent un ou
plusieurs vélos

40%
Possèdent une ou

plusieurs trottinettes

7%
N’ont aucun moyen

de locomotion

5%
Possèdent un ou plusieurs

2 roues motorisés

3%

AU sein
des foyers

C’est la
voiture
la grande
championne !

9% Trouve le coût d’un
vélo trop élevé 6% Ne se sentent pas en

sécurité sur la route 3% Pensent qu’il manque
de stationnement 1% Ne savent pas

faire de vélo

Trajets emploi - étude trajets de nécessités
(RDV médicaux, courses etc...) (enfants, personnes dépendantes) (activités associatives,

sorties, visites etc...)
(activités sportives, shopping,
médiathèque, cinéma etc...)

Trajets d’accompagnements

Les déplacements en deux roues motorisés, trottinette électrique et en covoitu-
rage, ne représentent que :

Trajets d’activités sociales Trajets sport & loisirs

Pour la plupart des trajets du quotidien,
on constate que c’est la voiture qui est la plus utilisée !

24% 37% 18% 25% 42% 19% 24% 37% 18% 28% 30% 25%24% 36% 23%

LA championne !!

des Trajets
emploi - étude

5%
des trajets

de nécessités

6%
des Trajets

d’accompagnements

7%
des Trajets
d’activités

sociales

7%
des Trajets

sport & loisirs

8%



d’un point de vu satisfaction :

Comment améliorer la mobilité dans la ville ? L’avis des sondés nous interesse ! 
Alors dans tout ça, quels sont leurs avis ?

Concernant le
Stationnement pour vélos

Concernant la Vitesse
des autres véhicules

Concernant la
Signalétique

Concernant les
 aménagements cyclables :

29%Contre

des sondés sont plutôt

Pas satisfait du tout !

satisfait

71%

22%Contre

des sondés sont plutôt

Pas satisfait du tout !

satisfait

78%

39%Contre

des sondés sont plutôt

Pas satisfait du tout !

satisfait

61%

17%Contre

des sondés sont plutôt

Pas satisfait du tout !

satisfait

73%

Les sondés sont-ils satisfait de leurs déplacements 
en transport en commun dans la ville ?
(coût, fréquence de passage, sécurité, 
ponctualité, accessibilité etc...)Ont répondu à cette question

Il y a un sentiment d’insécurité 
sur les pistes cyclables, il 

faudrait les renforcer.

Il y a un manque de civisme 
des utilisateurs des trottinettes. 

(trop rapide, sur le trottoir...)

Il faudrait prendre exemple sur 
la ville d’Anvers ou de 

Strasbourg.

Trop de voitures sont 
stationnées sur les pistes 
cyclables. Il faudrait les 

verbaliser.

Il faudrait plus de pistes 
cyclable et plus de bornes pour 

les vélos électrique.

Il faudrait favoriser les 
partenariats avec les 

commerçants.

Il faudrait favoriser les espaces 
piétons.

Il faudrait ralentir les voiture 
Bd Faidherbe, Jules Lebleu et 

rue Nationale.

7% 14%
des sondés sont tout à fait

satisfait
des sondés sont plutôt

satisfait

44%
des sondés sont mOyennement

satisfait

35%
des sondés ne sont

pas satisfait
du tout

Pensent qu’il faut

Modérer la vitesse des 
véhicules motorisés dans 
les grands axes

Pensent qu’il faut

La gratuité d’une navette

Pensent qu’il faut

Mettre à disposition des 
vélos en libre service

Pensent qu’il faut

Communiquer d’avantage 
autour du vélo et de la 
marche

Pensent qu’il faut

pietonniser le 
centre-ville une fois par 
mois


